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Δελτίο Τύπου Ενημερωτική  ς Ημερίδας DISMANTLE 

 

Η Αστυνομία Κύπρου σε συνεργασία με το Center for Social Innovation (CSI), πραγματοποίησε 

στις 07/10/2024, στη Λευκωσία, ενημερωτική Ημερίδα για το συγχρηματοδοτούμενο έργο 

«Dismantle: Βελτίωση της Αντίδρασης της Αστυνομίας απέναντι στις Διακρίσεις, τον 

Ρατσισμό και τη Μισαλλοδοξία».  

Το έργο Dismantle έχει διάρκεια δυο χρόνων και συμμετέχουν εταίροι από την Κύπρο, την 

Ελλάδα, την Ισπανία και την Γερμανία. Το έργο αποσκοπεί στην κατάλληλη και στοχευμένη 

εκπαίδευση των μελών της Αστυνομίας στα θεμελιώδη δικαιώματα, στην κατανόηση των 

κινήτρων μίσους, στην παροχή υποστήριξης στα θύματα διακρίσεων ως προς το φύλο και 

στον τρόπο προσέγγισης των ευάλωτων ομάδων. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το 

πρόγραμμα «Πολίτες, ισότητα, δικαιώματα και αξίες» (CERV) της Ε.Ε. (αρ. έργου 101145049). 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, παρουσιάστηκε η μεθοδολογία και τα προσδοκώμενα 

αποτελέσματα του έργου που αφορούν κυρίως την δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού, τη 

δημιουργία διαδικτυακής πλατφόρμας εκπαίδευσης και την εκπαίδευση των μελών της 

Αστυνομίας. Πέραν των πιο πάνω παρουσιάστηκαν και τα αποτελέσματα της έρευνας που 

εκπονήθηκε στο πλαίσιο το έργου και στην οποία έλαβε μέρος αριθμός μελών της Αστυνομίας 

Κύπρου. 

Την ημερίδα παρακολούθησαν εκπρόσωποι Κυβερνητικών Υπηρεσιών, Μη Κυβερνητικών 

Οργανισμών και άλλων φορέων όπως Γραφείο Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Γραφείο Επίτροπου Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού, 

Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας, Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, Πυροσβεστική Υπηρεσία, 

Τμήμα Μετανάστευσης, Βουλή Των Αντιπροσώπων, Πανεπιστήμιο Κύπρου, ΑΤΗΚ, Διεθνής 

Οργανισμός Μετανάστευσης, ΣΠΑΒΟ, Hope for Children, Κυπριακή Συνομοσπονδία 

Οργανώσεων Αναπήρων (ΚΥΣΟΑ), Σύνδεσμος Ρευματοπαθών Κύπρου, Παγκύπριος 

Οργανισμός Αποκατάστασης Αναπήρων, Κολλέγιο Τουρισμού, Reset Cy, Cyprus Computer 

Society, Δικηγορικό γραφείο C. Palekythriti, ΔΗΚΟ και Wicz+ Foundation.   

 

Η κοινοπραξία του έργου: 

 

 

 


